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S 12 firmami sme darovali 4,5 tony 

vecných darov a takmer 20 litrov krvi 
 
 

Bratislava, 3. december 2009 
 
Nadácia Pontis spolu so skupinou Engage zorganizovala v októbri a novembri 2009 
zbierku šatstva a iných potrieb pre 7 charitatívnych organizácií. Do zbierky sa 
zapojilo 12 firiem, s ktorými sme vyzbierali 4,5 tony vecných darov. Ďalších 40 
darcov z PricewaterhouseCoopers Slovensko, IBM a Nadácie Pontis darovalo spolu 
takmer 20 litrov krvi. 
 
Zbierku zorganizovala Nadácia Pontis v tomto roku už po druhýkrát. Vychádzala z potrieb 
neziskových organizácií a bola určená pre ľudí bez domova a v núdzi. V zbierke sa vyzbieralo 
4 065 kg šatstva a topánok, posteľnej bielizne, uterákov a utierok, viac ako 300 kg 
kuchynských potrieb, drogistického tovaru a potravín, 45 kg kníh, 2 detské kočíky, 
dioptrické okuliare a jedny lyžiarky. Medzi dve krízové centrá bolo rozdelených 83 
stravných lístkov v celkovej hodnote 247,6 €. 
 
„Štyri a pol tony vecí neskončilo na smetisku alebo v spaľovni, ale pomohlo mnohým ľuďom. 
Teší nás, že firmy aj ich zamestnanci sa vedia správať priateľsky k životnému prostrediu 
a zároveň solidárne k tým, ktorí toho majú menej,“ povedala o zbierke Monika Smolová 
z Nadácie Pontis.  
 
Podľa Róberta Kováča z Nocľahárne Mea Culpa „vyzbierané veci pomôžu zabezpečiť klientom 
vhodný odev na zimu ako aj uspokojujúcu úroveň služieb v nocľahárni“. 
 
Súhlasí s ním aj Janka Barboríková z Depaul Slovensko, ktorá na margo množstva vecí 
vyzbieraných pre ich organizáciu dodala: „Radosť rozdávaním rastie - naša váži 2 tony“.  
 
Za všetkých význam zbierky vystihla mladá utečenka z Palestíny, ktorá sa momentálne 
nachádza v Záchytnom utečeneckom tábore v Humennom: „Vďaka šatám od vás je môj život 
radostnejší. Môžem nosiť dobré oblečenie, tak ako ostatní ľudia“.  
 
Okrem Nocľahárne Mea Culpa, Detského domova Macejko a Úradu vysokého komisára OSN pre 
utečencov (utečenecký tábor v Humennom), zbierka smerovala aj do Krízového centra Brána 
do života, Slovenského krízového centra Dotyk (obe organizácie pracujú s obeťami domáceho 
násilia a týrania), do Depaul Slovensko (venujú sa ľuďom bez domova, prevádzkujú 
nízkoprahovú nocľaháreň a útulok pre dlhodobo chorých ľudí bez domova) a do organizácie Pro 
Vida, ktorá ich ďalej sprostredkovala do Detského domova v Bernolákove. 
 
Z 15 členov skupiny Engage sa do zbierky zapojilo 12 firiem: Allen & Overy Bratislava, DLA 
Piper, Hewlett Packard Slovakia, IBM, Kinstellar, KPMG Slovensko, Orange Slovensko, Philip 
Morris Slovakia, Provident Financial, PriceWaterhouseCoopers, T-Mobile Slovensko 
a Západoslovenská energetika.  
 
Pomáhali aj krvou 
 
Ďalšou z aktivít, ktorú skupina Engage zorganizovala koncom novembra, bolo darovanie krvi. 
Zapojili sa zamestnanci spoločností PricewaterhouseCoopers Slovensko, IBM a Nadácie Pontis. 
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Krv darovalo 40 dobrovoľných darcov. Darovali spolu takmer 20 litrov krvi, viacerí z nich 
po prvýkrát.  
 
Jeden z darcov svoju motiváciu vyjadril nasledovne: „Keď som si prečítal príbeh chlapca, v 
prospech ktorého sme išli krv darovať, bolo rozhodnuté“.  
 
Odber sme realizovali s Mobilnou jednotkou Národnej transfúznej služby SR. 
 
Fotogalériu zo zbierky šatstva nájdete na adrese: 
http://picasaweb.google.sk/nadaciapontis/EngageZbierkaSatstvaNovember2009?authkey=Gv1
sRgCLjlmb7drMLVZg# 
 
Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 
8124. 
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Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 


